



Портлендский государственный школьный округ одобрил использование электрических автобусов

В Портлендском школьном округе отпраздновали День Земли в 2023 г., пополнив свой транспортный парк несколькими экологически чистыми автобусами: тремя автобусами с электроприводом от компании «GreenPower Motor».

5 апреля округ представил публике новые автобусы. «Приобретение автобусов, вмещающих 24 учащихся и имеющих запас хода на 150 миль, демонстрируют искреннюю приверженность PPS экологичному транспорту и защите планеты для будущих поколений учащихся», - сказал заместитель директора транспортного отдела округа Брэндон Кунрод (Brandon Coonrod).

«Мы пытаемся изменить ситуацию, где можем, и при этом сажаем наших детей в самые безопасные транспортные средства, — сказал он. - Мы всегда думали о безопасности, но теперь мы действительно можем что-то сделать и с аспектом безопасности, связанным с выбросами».

Добавление трёх электробусов представляет собой лишь небольшую часть долгосрочного плана округа по охране окружающей среды. В марте 2022 г. Совет округа единогласно одобрил широкомасштабную программу в отношении климатического кризиса, которая потребует от PPS сокращения выбросов парниковых газов на 50% к 2030 г. и достижения нулевого уровня выбросов к 2040 г.

«Портлендский школьный округ теперь взял смелое направление, которое признает нашу ответственность за соблюдение климатической справедливости, — сказал заведующий школьным округом Герреро (Guerrero) вскоре после принятия положения. - С самого начала наши учащиеся брали на себя ключевое руководство в этих усилиях и были в авангарде, настаивая на том, чтобы мы оставались настойчивыми как в наших целях, так и в действиях, над которыми мы будем усердно работать, чтобы реализовать и выполнить их».

Цель достижения нулевого уровня выбросов, несомненно, является амбициозной, но округ решает эту проблему шаг за шагом, начиная с проектирования и строительства новых школ с низким уровнем выбросов углерода и реконструкции существующих школ, чтобы сделать эксплуатацию зданий энергосберегающей, безотходной и адаптируемой.

PPS также обязуется запретить создание новой и поэтапно отказаться от существующей инфраструктуры, работающей на ископаемом топливе, стандартизировать методы

предотвращения образования отходов, увеличить количество тенистых деревьев и зелёных насаждений, продвигать проекты по демонтажу дорожного покрытия и минимизировать выбросы парниковых газов от транспортных средств учащихся и сотрудников, поощряя всех ходить пешком, ездить на велосипеде, или работать дистанционно.

В рамках положений руководство PPS также согласилось отслеживать и устранять воздействие климата на здоровье, безопасность и благополучие учащихся и сотрудников, а также обеспечивать эффективное образование в области окружающей среды и безотходной эксплуатации.

Брэндон Кунрод (Brandon Coonrod) сказал, что PPS решил выйти на рынок электрических автобусов как раз в нужное время. Нынешнее поколение автобусов надёжнее, проще в ремонте и эффективнее прошлых моделей. И три автобуса, купленных PPS, произведены в Америке и расходуют 48 миль на галлон.

«Мы потратили много времени на изучение всех тонкостей различных электрических автобусов и компаний, которые их производят, — сказал он.- В конце концов, мы выбрали «GreenPower» из-за их проверенного опыта производства надёжных, пригодных для дорог транспортных средств. И хотя я знаю, что мы не первый школьный округ, инвестирующий в эти транспортные средства, мы чувствуем, что сделали это в нужное время. Когда вы тратите налоги людей, вы должны работать скорее умнее, чем усерднее».